

精准执行缓“失信” 倾心护航助“复园”



法治新闻
FAZHIXINWEN

大祥公安开展集中清查行动

邵阳日报讯 (记者 陈星 通讯员 李树红) 5月18日,大祥公安分局集中警力对辖区内保安公司、物业小区、内保单位等场所进行集中检查,对存在的问题,发现一起,整改一起。

当日上午,民警来到海豹保安公司,了解了保安公司管理和运行等情况。要求加强对保安员的思想教育和专业技能培训,严把能力素质考核关,做到保安员人人持证上岗。

在敏州路西路,社会治安巡逻队员加大对主要街道和背街小巷等多发案区域的巡逻密度,加强对形迹可疑人员的盘查。

此次行动,共出动警力500余人,检查内保单位138家、重点场所68处,发现并整改问题18处,处以行政处罚3起。

同时,为确保“两会”期间辖区社会治安大局持续稳定,5月18日晚,大祥公安分局组织开展集中清查行动,在辖区对公共娱乐场所和重点场所开展集中清查。此次行动共出动警力360余人,共计清查中小旅馆、娱乐场所等100余家,发现安全隐患16处,整改安全隐患16家。

多部门联合严查非法加油车

邵阳日报讯 (记者 陈星 通讯员 舒梦龙)

5月15日,邵东市公安局交警大队、交通运输局、农业农村局等多部门联合执法大队在该市交通问题顽瘴痼疾集中整治办的统一调度下,依法查扣了多台非法加油车。

5月15日11时许,联合执法大队执法人员在绿汀大道设卡检查时,一台车牌号为湘EDM9××的面包车经过。执法人员将车拦停,要求该车驾驶员出示相关证件时,发现驾驶员王某神情紧张,车内一股浓烈的汽油味扑鼻而来。

执法人员要求其拉开后车门进行检查,发现原本核载7人的面包车,后排座椅被拆除,不大的空间装了两个大塑料箱,里面装着不少汽油,旁边还配有加油枪和油量计价器等设备。执法人员表示:“此类车辆在路面上行驶,就是一颗移动的炸弹,一旦发生意外,后果不堪设想。”经过进一步调查核实,执法人员向驾驶员王某出具了交通违法行为通知书,并依法对该车辆进行了暂扣。

新邵:清晨行动查获一起酒驾

邵阳日报讯 (通讯员 易子杰 伍先安) 5月14日,新邵交警新田铺中队围绕交通问题顽瘴痼疾集中整治和事故预防“减量控大”工作,开展清晨整治行动,查获了一起饮酒后无证驾驶摩托车违法行为。

当日6时30分,该中队在新田铺镇言二铺“T”型路口设点,对过往车辆交通违法行为进行检查。7时20分许,一男子驾驶摩托车从新田铺镇方向驶来,见有民警执法,非但没减速停车接受检查,反而加速往前冲,执法民警迅速采取行动,查获了该车辆及驾驶人。检查中,民警发现驾驶人身上有酒味,对其进行酒精检测结果显示为37mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车。经查实,驾驶人王某未取得机动车驾驶证,也没购买交强险。

被查获后,王某懊悔地说:“自认为清晨交警不会查车,就在出门前喝了一杯酒,早知如此就不会喝酒了”。根据道路交通安全法相关规定,执法民警依法将其摩托车进行暂扣,并对其作出罚款2012元的处罚决定。



为助力我市创建全国文明城市,邵阳交警从优化城区交通秩序入手,持续开展交通秩序整治,净化文明交通环境。图为5月19日大祥交警在路面开展电动车撑遮阳伞整治。 通讯员 伍先安 摄

强行阻工

两人因扰乱单位秩

序被行政拘留

邵阳日报讯 (记者 杨敏华 通讯员 张洋) 5月12日,邵阳县公安局通报查处一起扰乱单位秩序案,对扰乱单位秩序的谭某某、曾某某依法行政拘留。

5月11日,邵阳县公安局红石派出所接到报警称,有人在塘渡口镇玉田村某公司施工现场强行阻拦机械设备施工。接警后,县公安局刑侦大队联合城关派出所和红石派出所民警迅速到达现场,快速将正在现场阻工的违法人员谭某良、曾某艳夫妇带离,保障了施工的正常进行。

经调查,谭某某、曾某某夫妇系小包工头,因不满工程方的定价,想获得更大的利益,两人于当日10时许,前往施工工地,采取激进的方式逼迫正在施工的设备停工,造成该工地数台设备停止工作。

目前,谭某某、曾某某因扰乱单位秩序已被邵阳县公安局依法行政拘留。

家民办幼儿园顺利“复园”。

据悉,钱某因财产纠纷被诉至北塔法院。法院于2019年10月调解确定钱某应向杨某支付款项30万元。因钱某仅履行了部分付款义务,杨某向法院申请强制执行。法院受理后,执行法官经调查发现钱某系四家民办幼儿园的负责人,专职从事幼儿教育事业,因幼儿园受疫情影响推迟复园,运营成本剧增,资金

周转困难。执行法官经研判认为钱某名下幼儿园顺利复园是本案突破的关键,因此多次组织双方当事人进行协调。最终,在法院的努力下,双方达成执行和解,杨某在申请法院对钱某名下资产采取保全措施后,暂缓采取失信惩戒措施,钱某承诺复园后尽快履行义务。不久,钱某名下四家幼儿园相继复园,和解协议在法院的监督下分期履行。



突击队员为油茶幼苗除草。

市公安局组建脱贫攻坚突击队

邵阳日报讯 (记者 袁光宇 通讯员 潘帅成 邓琢玲) 5月6日下午,一群“警察蓝”出现在邵阳县白仓镇石脚村的油茶基地里,他们肩扛锄头、手持镰刀,为今年新植的油茶幼苗除草、松土、施肥。原来,这是市公安局的脱贫攻坚突击队来到该村了。

石脚村位于邵阳县南端,与永州市东安县仅一山之隔,是一个偏远闭塞的深度贫困村。2018年3月,市公安局驻村帮扶工作队进驻该村开展帮扶工作。2年多来,工作队投入大量人力、资金、技术,建设了瓜果、蔬菜、油茶等产业基地,新修、

硬化乡村道路,兴修水利,在基础设施、人居保障、产业发展上探索出一条切合当地实际、全面协调可持续的脱贫道路。

如何确保石脚村群众如期实现小康?市公安局在警力紧张的情况下,选派11名精兵强将组成“邵阳市公安局脱贫攻坚突击队”,由局党委委员、政治部主任朱建龙带队,进驻石脚村,与村民同吃、同住、同劳动,成为一支“扶贫尖兵”。

“我们一定要像攻克破案堡垒一样,攻克石脚村一个又一个贫困堡垒。”一名突击队员表示。

畅谈人生和理想

双清区检察院召开“五四”座谈会

邵阳日报讯 (记者 袁光宇 通讯员 肖勇) 5月12日,双清区人民检察院召开以“探寻青春底色,建功双清检察”为主题的青年干警座谈会,10余名青年检察干警欢聚一堂,畅谈人生和理想。

座谈会上,在场的每位青年干警争相发言,结合各自工作中的体会感受、办案中遇到的实际困难、检察工作发展等方面畅所欲言、建言献策,气氛十分活跃。

该院党组书记、检察长伍顺亮寄语广大干警,把握时代脉搏,尽情施展自身才华;树立职业荣誉感,充分认识检察事业的价值;坚守公平正义,力争所办理的每一件案件都经得起历史的检验、经得起法律的检验、经得起将来社会道德的评判。

邻里关系破裂 枇杷树下解纠纷

邵阳日报讯 (记者 陈星 通讯员 刘慧隆) 5月16日,大祥区人民法院法官现场成功调解了一起颇为棘手的相邻权纠纷案件。一度争得面红耳赤、互相指责的邻居握手言和。

大祥区紫霞村的夏某与左某是前后邻居关系,两家房屋间距10米,有一道落差为6米高的高坎。

2019年6月,高坎发生三次崩塌,导致夏某房屋前坪部分塌陷。塌陷土方滚落致左某房屋排水沟部分掩埋、下水管断裂、房屋进水。左某为了自身房屋安全,沿着塌陷高坎自行修建了一道1.2米高的保坎。

之后两家为高坎塌陷是谁之责,应由谁来出资修建保坎,意见不一,相互指责,两家矛盾由此产生。

经村委数次调解未成功后,夏某向大祥区法院提起诉讼,请求法院判决左某退还并恢复非法占有原告的宅基地。左某提起反诉。

该案经开庭审理,矛盾未能化解。5月16日,法官刘莲一行来到紫霞村勘察现场。实地考察后,刘莲心里已有定夺,再去争论高坎崩塌的原因毫无意义,紧要解决的问题是高坎今后不再崩塌,确保两家安全。

在一棵枝繁叶茂的枇杷树下,大家围坐在一起,当面锣、对面鼓,敞开心扉;说情说理,论法论事,明是非。整整一个上午的调解过程中,双方虽仍有数次争执,但均被刘莲的温言细语化解,最终双方达成和解协议,并当场签字确认。

协议约定,由左某在原砌保坎上再加固90厘米,确保高坎不再崩塌冲击其房屋。夏某在保坎修建完工后,在此高度上再加固,且用水管将生活用水及雨水接入水沟排出,防止因排水不畅导致保坎崩塌。

夏某与左某同时放弃其他诉讼请求。